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Протокол №1 

Дистанционного родительского собрания 

в средней группе «Ягодка» (от 3-х лет) 

от 24 сентября 2021 года 

на тему «Будем знакомы» 

Колличество родителей: 14 человек 

Присутствовало: 12 человек 

Отсутствовало: 2 человека (по уважительной причине) 

Цель: 

Расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование 

перспектив на новый учебный год; повышение педагогической культуры 

родителей. 

Предварительная работа: подготовка консультаций для родителей; анкетирование 

родителей: анкета «Давайте познакомимся»; индивидуальная работа с детьми и 

родителями по адаптации. 

Повестка дня: 

1. Знакомство. Адаптационный период в детском саду. 

Ознакомление с возрастными особенностями развития детей 3-4 лет. 

2. Цели и задачи воспитания и обучения детей 3-4 лет. 

3. «Организация работы по профилактике гриппа, ОРВИ и COVID-19» 

4. Выбор родительского комитета 

1. По первому вопросу: выступила воспитатель группы Храпунова Людмила 

Александровна, которая познакомила родителей с педагогами группы и помощником 

воспитателя.   

Воспитатель довела до сведения родителей правила детского сада (соблюдение 

принятого режима дня, формы одежды и пр.), разъяснила непонятные для родителей 

моменты.   

Людмила Александровна напомнила о необходимости  формирования навыков 

самообслуживания у детей, обсудила с родителями, что должен уметь делать ребенок 

3-4 лет.  

     Родителям были предложены к заполнению анкеты «Давайте познакомимся». 

Воспитатель обратила внимание родителей на то, чтобы ребенок легче адаптировался 

в детском саду, привык к воспитателям, новым условиям жизни, режиму дня, нам 

необходимы ваша поддержка и сотрудничество, что только сообща, все вместе, мы 

преодолеем все трудности в воспитании детей. Главным для успешной адаптации 

являются положительный настрой, соблюдение режима дня и рекомендаций 

педагогов. 

Решили: информацию принять к сведению, безоговорочно соблюдать правила 

детского сада.  В выходные дни резко не менять режим дня ребенка. Постоянно 

обращать внимание на отклонения в поведении и здоровье малыша. Одевать ребенка 

в детский сад в соответствии с температурой воздуха в группе. Обращать внимание 

на аккуратность и опрятность его внешнего вида. Прививать детям навыки 

самообслуживания. 

2. По второму вопросу: выступила воспитатель Цинн Ольга Дмитриевна 



Была сообщена информация о программе, по которой работает дошкольное 

учреждение, особенностях программы для детей четвёртого года жизни. Также 

родителям была предоставлена информация о годовых задачах детского сада на 

текущий учебный год. Елена Александровна ознакомила родителей с сеткой занятий, 

их количеством и продолжительностью. Воспитатель заметила, что все занятия 

проходят в игровой форме. Кроме всего каждый день играем в пальчиковые игры, 

читаем потешки, стихи и скороговорки, сказки. Хотя у некоторых детей есть 

проблемы с речью, все же видно, что им интересно слушать. С ними мы стараемся 

работать индивидуально. 

     Цинн О.Д. обратила внимание родителей на планируемые результаты по 

программе к концу учебного года детей данного возраста. 

Решили: Педагогам и родителям осуществлять взаимодействие друг с другом. 

Стремиться к выполнению главной задачи – созданию благоприятного климата для 

воспитания и образования детей. 

3. По третьему вопросу слушали старшую медсестру Янковскую Л.А. Она 

рассказала, что грипп и коронавирус – это вирусные заболевания, заразиться 

которыми легко, а вот избавиться от них, особенно если лечение было начато с 

опозданием, не так просто. Грипп и коронавирус чреваты многочисленными 

осложнениями, которые могут перейти в хроническую форму. Поэтому 

профилактика ОРВИ, гриппа и коронавируса необходима, особенно в осенне-зимний 

период». Любовь Афанасьевна рассказала родителям о том, что именно в этот период 

детский иммунитет наиболее ослаблен и нуждается в наибольшей защите. Она довела 

до их сведения информацию обо всех профилактических мероприятиях, проводимых 

в детском саду, а также о необходимости их продолжения в домашних условиях. 

Воспитатель отметила, что оздоровительные мероприятия проводятся под контролем 

медицинского персонала детского сада. Далее Любовь Афанасьевна ответила на 

вопросы родителей. Их волновали вопросы питания и закаливания, зависимость 

продолжительности времени прогулки от температуры воздуха и др. 

Решили: Интересоваться у воспитателей и медсестры о профилактике простудных 

заболеваний и гриппа. Принять необходимые меры по защите детей от простудных 

заболеваний и гриппа, по соблюдению всех профилактических мероприятий в 

детском саду.  

4.По четвертому вопросу выступила воспитатель группы Храпунова Л.А. Она 

внесла предложение о выборе родительского комитета. Воспитатель разъяснила 

родителям полномочия и обязанности родительского комитета.  

Выступили: От родителей выступила родительница Колесникова Е.Р. и внесла 

кандидатуры в состав родительского комитета, это: Родионова Юлия Юрьевна – 

председатель родительского комитета, Абайжанов Руслан Бакытбекович, 

Шайхутдинова Анжелика Владимировна, Литвинова Алёна Николаевна, Черкашена 

Анжелика Константиновна. 

Решили: Утвердить состав родительского комитета группы на 2021-2022 учебный 

год в следующем составе: председателя родительского комитета: Родионова Юлия 

Юрьевна, секретаря родительского комитета: Шайхутдинова А.В., членов 

родительского комитета: Абайжанов Руслан Бакытбекович, Литвинова Алёна 

Николаевна, Черкашена Анжелика Константиновна. 

Общее решение собрания: 

Информацию принять к сведению, безоговорочно соблюдать правила детского сада.  

В выходные дни резко не менять режим дня ребенка. Постоянно обращать внимание 

на отклонения в поведении и здоровье малыша. Одевать ребенка в детский сад в 




